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РУССКИЙ язык
1. Слово с буквой О:
A) препод...вать.
B) ок...ченеть.
C) уел...ждать.
D) сокр...щать.
E) док...зать.
2. Укажите способ образования слов подберезовик, подосиновик.
A) Приставочный.
B) Приставочно-суффиксальный.
C) Сложение.
D) Бессуффиксный.
E) Суффиксальный.
3. Буква с пропущена в слове
A) в... кружилась
B) бе...действие
C) бе... возмездная
D) бе... вкусная
E) ра.. .давать
4. Укажите слово с пропущенной буквой о.
A) Улиц...й.
B) Товарищ... м.
C) Марш...м. D)PaHq...M. Е)Плеч...м.
5. Укажите деепричастие совершенного вида.
A) Увидев.
B) Восклицая.
C) Обдумывая.
D) Подбадривая.
E) Переписываясь.
6. Точность, достигаемая использованием терминов, однозначных слов, чётким оформлением синтаксических связей слов, характерна для стиля
A) официально-делового.
B) научного.
C) художественного.
D) публицистического.
E) разговорного.
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7. В этих словах нет разделительных ъ и ь.
A) Без.. .ответственный, двух.. .этажный.
B) Пред.. .юбилейный, меж.. .ярусный.
C) Трех.. .язычный, необ.. .ятный.
D) Нес.. .едобный, суб.. .ективно.
E) Всеоб... емлющий, сверх... естественный.
8. Укажите существительные, имеющие форму только единственного числа.
A) Молоко, бензин.
B) Дверь, ключ.
C) Опилки, брюки.
D) Сумерки, очки.
E) Ножницы, щи.
9. Сложное прилагательное, которое пишется через дефис:
A) (легко)крылый
B) (морозо)стойкий
C) (прямо)линейный
D) (лето)писный
E) (тёмно)синий
10. Разряд числительных пятьдесят два, двести четвертый, семеро, одна вторая:
A) количественное целое, количественное целое, количественное собирательное, количественное дробное
B) количественное целое, порядковое, количественное дробное, количественное дробное
C) количественное целое, порядковое, количественное собирательное, количественное дробное
D) количественное целое, порядковое, количественное собирательное, порядковое
E) количественное целое, порядковое, порядковое, количественное дробное
11. Неопределенное местоимение в словосочетании
A) доверили мне
B) никто из знакомых
C) кое-кто из предшественников
D) породнились с ними
E) за вашими увлечениями
12. Укажите ряд глаголов несовершенного вида.
A) Вычертить, вспахать, объединить, соорудить, понять.
B) Вычертил, вспахал, объединил, соорудил, понял.
C) Вычерчу, вспашу, объединю, соорудил, понять.
D) Вычерчивать, вспахивать, объединять, сооружать, понимать.
E) Вычертить, вспахать, объединю, соорудить, понял.
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13. В суффиксах слов пишутся нн
A) мудре.. .ый ответ, золоче.. .ая мебель, стреля.. .ый воробей
B) златотка.. .ый ковер, свежемороже.. .ая рыба, рукопись исправле.. .-а
C) дрессирова.. .ый тигр, реше...ая задача, лома.. .ая линия
D) фарширова...ая рыба, жела...ая встреча, свяще...ый союз
E) дистиллирова...ая вода, полукопче...ая колбаса, перекова.. .ый меч
14. Укажите наречие в форме сравнительной степени.
A) Это озеро глубже.
B) День стал длиннее.
C) Мороз все крепче.
D) Этот путь короче.
E) Живется труднее.
15. Укажите ряд с производными предлогами.
A) Вымыть внутри, не было вблизи, оглянулся вокруг.
B) Верить в силу, в продолжении романа, в течении реки.
C) Живу напротив, идти впереди, стоять возле.
D) Внутри палатки, вблизи берега, вокруг оси.
E) Иметь в виду, положить на счет в банке, благодаря хозяйку.
16. Связь управление в словосочетании:
A) говорить громко
B) ваза из хрусталя
C) лучшего товарища
D) встать спозаранку
E) прыгать высоко
17. Укажите предложение с дополнением, выраженным неопределенной формой глагола.
A) Наташа ахнула и пустилась бежать.
B) Я даже дал себе слово больше не играть с ним.
C) После чая я упросил Веру спеть.
D) Катя хотела было ехать в Москву покупать и заказывать приданое.
E) Иногда в песках он останавливался отдохнуть.
18. Укажите ряд с неопределенно-личными предложениями.
A) По радио передавали последние известия. В институте повесили объявление. На собрании обсуждали жилищный вопрос.
B) За ночь подморозило. Жаль было расставаться с друзьями. В лесу стемнело. В сосновом лесу легко дышится.
C) Каждую среду хожу в библиотеку. Об экскурсии узнаете у старосты. Завтра переезжаем на новую квартиру.
D) В воздухе чувствуется запах весны. Вдали слышны раскаты грома. В рукописи около ста страниц.
E) Раннее майское утро. Вот молоденькая, вся в цвету, вишня. Большой, весь золотой, подсохший и поредевший сад.
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19. Белая известковая вода, сливаясь в море, журчала по обочинам тротуаров, как журчат у нас на севере лесные родники. В сложноподчиненном предложении придаточное
А)сравнения В)времени С) условия D)причины Е) места
20. Нельзя отнести к антонимам
A) тайный - таинственный
B) тайный - открытый
C) тайно - явно
D) тайный - явный
E) тайно - открыто
21. Не является фразеологизмом выражение
A) подписано - так с плеч долой
B) голова варит
C) голова садовая
D) попасть под тяжелую руку
E) человек с головой
22. Одиночное деепричастие не обособляется в предложении:
A) Что сударь плачете? Живите-ка смеясь.
B) Он волнуясь побежал на станцию искать друга.
C) Вскрикнув он внезапно остановился.
D) Девушка подпрыгнув поймала мяч.
E) Листья падая шепчутся прощаясь навек.
23. Сложносочинённое предложение с противительным союзом:
A) Сердце живёт в настоящем ум в будущем оттого между ними так мало
согласия.
B) Я много ездил по стране но никогда не был праздным наблюдателем.
C) А в воде как детский кораблик плавает жёлтый скрюченный листик.
D) Слово - серебро а молчание - золото.
E) Сердито бился дождь в окно и ветер дул печально воя.
24. Точка с запятой в бессоюзном сложном предложении (знаки не
расставлены):
A) Мне страшно нравилось слушать девочку она рассказывала о море, мне
незнакомом.
B) Я оглянулся перед огнем на опрокинутой лодке сидела мельничиха и
разговаривала с моим охотником.
C) Сорокин поднял голову сквозь тонкий пар мороза блестела золотая
Медведица.
D) Слой облаков был очень тонок сквозь него просвечивало солнце.
E) Время стоит еще раннее шестой час золотистый утренний туман вьется над поселком едва пропуская только что показавшееся солнце.
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25.
Схеме соответствует предложение:
A) Погода была скверная сыпался мелкий холодный дождь а грязная земля была плотно окутана мглой.
B) Он хорошо понимал в глубоких тыловых городах которые немцы не могли бомбить создается офицерский корпус способный действовать в чрезвычайных ситуациях и в военное и в мирное время.
C) Потом Обломову приснилась другая пора он в бесконечный зимний вечер робко жмется к няне а она нашептывает ему о какой-то неведомой стране где нет ни ночей ни холода.
D) Мгновение и два гибких ловких тела быстро и легко прыгнули вниз на дорогу.
E) Желтые лилии раскрыты с самого восхода солнца белые раскрываются часов в десять когда солнышко уже хорошо прогреет воздух.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1. В 1428 году власть на основной территории Казахстана переходит к хану Абулхаиру из династии:
A) Батыя
B) Чагатаида
C) Тимура
D) Орда-Ежена
E) Шайбани
2. Племена Белой Орды сыграли главную роль в этническом формировании:
A) узбеков
B) ногаев
C) монголов
D) казахов
E) мангытов
3. Укрепление Верное весной 1854 года было заложено отрядом:
A) Г.Гасфорта
B) К.Гутковского
C) С.Броневского
D) В.Шубина
E) М.Перемышельского
4. В целях широкого использования сырьевых ресурсов казахской степи в начале XX века царское правительство:
A) начало строительство перерабатывающих производств
B) приступило к строительству новых железнодорожных линий
C) направляло в регион исследовательские экспедиции
D) начало строительство добывающих предприятий
E) интенсивно готовило специалистов из коренного населения
5. Окончание гражданской войны в Казахстане:
A)  1918 год
B)  1920 год
C)  1922 год
D)  1921 год
E)  1919 год
6. В период 1949-1954 гг. республиканскую партийную организацию
Казахстана возглавлял:
A) Л.Брежнев
B) Ж.Шаяхметов
C) Д.Кунаев
D) П.Пономаренко
E) Ф.Голощёкин
7. В результате второй волны массового передвижения племена гуннов переселились:
A) на побережье озера Балхаш
B) в Жетысу
C) в междуречье Волги и Жаика
D) к Алтайским горам
E) на юго-запад и Приаралье
8. Арабо-китайское нашествие и междоусобицы подорвали Тюргешский каганат и он пал под натиском:
A) Караханидов
B) Карлуков
C) Кипчаков
D) Огузов
E) Кимаков
9. Древняя руническая письменность является письменностью: А)согдийцев
В)гуннов
C) монгол
D) тюрков Е)саков
10. Известные авторы произведений устного народного творчества XIII-XV веков:
A) Сыпыра-жырау, Асан-Кайгы
B) Доспамбет, Шалкииз
C) Таттикара, Котеш
D) Актамберды, Жиембет
E) Бухар-жырау, Умбетей
11. В целях укрепления центральной власти и ослабления роли султанов хан Тауке в управлении государством стал опираться на:
A) духовенство
B) баев
C) аксакалов
D) биев Е)торе
12. В 1756-1758 гг. было разгромлено Китаем и прекратило свое существование государство:
A) Уйгур
B) Енисейских киргиз
C) Могулистан
D) Кашгария
E) Джунгария
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13. Военные действия руководителя восстания Жанкожи Нурмухамедулы были направлены не только против Хивинского войска, но и против:
A) Иранских крепостей
B) Бухарского эмира
C) Китайской армии
D) Джунгарских ополчений
E) Русских подразделений
14. По «Уставу о сибирских киргизах», в Среднем жузе была создана новая административная система:
A) кибитка - уезд - губерния
B) аул - волость - округ
C) волость - область - генерал - губернаторство
D) аул - арыс - улус
E) уезд - район - область
15. В 1847 г. 12-летний Шокан Уалиханов поступил учиться в:
A) Казанский университет
B) Екатеринбургскую военную академию
C) Сибирский кадетский корпус
D) Оренбургское пехотное училище
E) Челябинский кадетский корпус
16. Согласно царскому указу от 25 июня 1916 года всё мужское трудоспособное население от 19 до 43 лет подлежало набору для:
A) Работы в кулацких хозяйствах
B) Службы в действующей армии
C) Обустройства оборонительных сооружений и тыловых работ
D) Выпаса скота
E) Сбора военного налога
17. Конституция Казахской ССР 1937 года определяла политическую основу Казахской ССР в лице:
A) Комсомольских комитетов
B) Органов ОГПУ
C) Советов депутатов трудящихся
D) Партийных органов
E) Национальных комитетов
18. В годы массового террора (1937-1938 гг.) репрессиям подверглись посланцы ЦК ВКП(б) в Казахстане:
A) А.Айтиев, САрганчеев
B) Л.Мирзоян, К.Рафальский
C) М.Масанчи, С.Шарипов
D) А.Байтурсынов, У.Исаев
E) И.Жансугуров, М.Дулатов
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19. Научная конференция«Казахи: вчера, сегодня и завтра» состоялась в 1992 г. в связи с:
A) вступлением Казахстана в ООН
B) Всемирным Курултаем казахов
C)  150-летним юбилеем Абая
D)  100-летним юбилеем К. Сатпаева
E) Съездом мировых религий
20. Причиной откочёвки казахских племен во главе с Жаныбеком и Кереем в Жетысу является:
A) поражение Абулхаира от ойратов
B) гибель Есен-Буги
C) нападение волжских калмыков
D) угроза нападения Тимуридов
E) сильнейший джут
21. В XVI в. расширяя границы Казахского ханства на запад, присоединил большинство племен Ногайской Орды хан:
A) Есим
B) Хакназар
C) Аблай
D) Тауке
E) Жаныбек
22. Не менять политический строй казахов, не покушаться на вольность народа, отменить округа и приказы в своих письмах императору России в 20-30-х гг. XIX в. просил:
A) Султан Касым
B) Хан Аблай
C) Хан Нуралы
D) Султан Уали
E) Султан Саржан
23. Во второй половине XIX в. в торговле России с Китаем в Центральном Казахстане особо выделялась ярмарка:
А) Петропавловская ■В) Кояндинская
C) Уральская
D) Сарыаркинская
E) Каркаринская
24. Спасая народы Европы, в Движении Сопротивления участвовали Герои Советского Союза:
A) К.Маденов и Р.Караманов
B) В.Фурсов и К.Турдыев                                                                            ■
C) М.Габдуллин и Т.Тохтаров
D) А.Егоров и З.Хусаинов
E) С.Баймагамбетов и С.Джилкишев
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25. Руководителем комитета по формированию немецкой автономии на территории республики в 1979 году был назначен:
A) А.Коркин
B) Д.Кунаев
C) Ж.Шаяхметов
D) А.Кадыржанов
E) Б.Тайжанов
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
вариант 8125
1. Единица строения организма растений и животных
A) Клетка
B) Ядро
C) Оболочка
D) Вакуоль
E) Цитоплазма
2. Из лепестков состоит
A) Пыльник
B) Цветоложе
C) Венчик
D) Завязь
E) Пестик
3. Воспроизведение себе подобных - это
A) Опыление
B) Передвижение
C) Дыхание
D) Размножение
E) Фотосинтез
4. Молочнокислые бактерии:
A) Усваивают азот воздуха.
B) Образуют молочную кислоту.
C) Образуют перегной.
D) Превращают перегной в минеральные вещества.
E) Вызывают заболевания.
5. В брюшной полости человека находится
A) Легкие.
B) Печень.
C) Сердце.
D) Пищевод.
E) Мозг.
6. Оплодотворение
A) Образование плаценты.
B) Слияние половых клеток.
C) Образование фолликула.
D) Отслоение слизистой матки.
E) Выход яйцеклетки из фолликула.
7. Редька, морковь
A) Однолетние
B) Многолетние
C) Кустарники
D) Деревья
E) Двулетние
I».
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8. Низшие растения
A) Голосеменные
B) Мохообразные
C) Водоросли
D) Плауновидные
E) Хвощевидные
9. Клетки мха, имеющие хлоропласта, находятся в:
A) Ризоидах.
B) Корнях.
. . С) Листьях.
D) Коробочках.
E) Спорах.
10. Декоративные пасленовые растения
A) картофель, томат, баклажан.
B) махорка, сладкий перец.
C) петуния, душистый табак.
D) дурман обыкновенный, паслен сладко-горький.
E) белладонна-красавка, белена черная.
11. В энтодерме гидры содержатся клетки
A) кожно-мускульные
B) стрекательные
C) пищеварительные
D) пигментные
E) нервные
12. Снежный барс - представитель отряда:
A) Насекомоядные.
B) Грызуны.
C) Рукокрылые.
D) Хищники.
E) Парнокопытные.
13. Скелетные мышцы образованы тканью
A) Эпителиальной
B) Гладкой мышечной
C) Поперечно-полосатой
D) Соединительной
E) Рыхлой
14. В состав рефлекторной дуги не входит:
A) Нервные окончания на коже.
B) Спинной мозг.
C) Двигательные нервные волокна.
D) Мышцы.
E) Кровь.
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15. Полуподвижно соединены кости
A) Черепа
B) Крестца
C) Голени
D) Позвоночника
E) Плеча
16. Внутренняя среда организма
A) Цитоплазма.
B) Плазма.
C) Внутренние полости тела и органов.
D) Кровь, лимфа, тканевая жидкость.
E) Пищеварительные соки.
17. Каждая аминокислота кодируется
A) Одним нуклеотидом.
B) Пятью нуклеотидами.
C) Двумя нуклеотидами.
D) Четырьмя нуклеотидами.
E) Тремя нуклеотидами.
18. Белок синтезируют
A) Лизосомы
B) Рибосомы
C) Митохондрии
D) Вакуоли
E) Пластиды
19. Уровень жизни, где происходят различные процессы жизнедеятельности живых организмов
A) Молекулярный
B) Биосферный
C) Биогеоценотический
D) Популяционно - видовой
E) Клеточный
20. Проводящие пучки листьев
A) древесина.
B) луб.
C) сердцевина.
D) жилки.
E) волокна.
21. Количество кислорода в выдыхаемом воздухе
A) 21 %
B) 50 %
C) 5 %
D)  16 %
E) 10%
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22. В процессе биосинтеза происходит
A) образование углекислого газа
B) образование в клетке органических веществ
C) поступление органических веществ в клетку
D) образование азота
E) распад органических веществ
23. У особи с генотипом ааВВ могут образоваться гаметы
A) Аа, ВВ
B) Аав С)Авв D)aB
Е) АА, вв
24. Человек прямоходящий или
A) Австралопитек
B) Кроманьонец
C) Современный человек
D) Питекантроп
E) Древний человек
25. Основные фиксаторы углекислого газа
A) Клубеньковые бактерии
B) Зеленые растения
C) Кораллы
D) Радиолярии
E) Почвенные бактерии
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1. В «Високосном» году изменяется количество дней в
A) Марте.
B) Феврале.
C) Апреле.
D) Декабре.
E) Январе.
2. Наиболее правильно земная поверхность изображена на
A) комплексной карте.
B) глобусе.
C) политической карте.
D) экономической карте.
E) физической карте.
3. Особую опасность для океана представляет загрязнение ...
A) бытовых отходов.
B) углеродное.
C) промышленных отходов.
D) кислотное.
E) нефтяное.
4. Природным комплексом является
A) Растение
B) Географическая оболочка
C) Населенный пункт
D) Постоянный ветер
E) Горная порода
5. Часть света, состоящая из двух материков:
A) Америка.
B) Азия.
C) Австралия.
D) Антарктида.
E) Европа.
6. Айсберги - это
A) плавающие льдины в реке различной формы.
B) обломки материкового льда, плавающего в океане.
C) льдины, поднимающиеся со дна океана.
D) дрейфующие льдины Арктики.
E) большие льдины, образующиеся при оттаивании морей Антарктики в летний период.
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7. Полный вариант компонентов природного комплекса
A) Только растительный и животный мир.
B) Почва, лес, осадки.
C) Болота, горы, реки.
D) Горные породы, климат, почва, биокомпоненты, вода.
E) Горные породы, температура, влага.
8. Южную Америку от Антарктиды отделяет пролив ...
A) Магелланов.
B) Мексиканский.
C) Флоридский.
D) Юкатанский.
E) Дрейка.
9. Граница Казахстана и Узбекистана проходит по:
A) Западно-Сибирской равнине.
B) Туранской равнине.
C) Прикаспийской низменности.
D) Сарыарке.
E) Горным хребтам Жунгарского Алатау. (Жетысуйского Алатау).
10. В течение года над территорией республики проходят воздушные массы:
A) умеренные, экваториальные, арктические.
B) тропические, антарктические, умеренные.
C) арктические, антарктические, умеренные.
D) умеренные, тропические, арктические.
E) тропические, умеренные, экваториальные.
11. Количество рек в Казахстане, длина которых, превышает 1000 км А)1
B) 7
C) 5 D)10 Е)3
12. Природная зона, заходящая в Казахстан только своими крайними южными выступами
A) Пустыня
B) Полупустыня
C) Степь
D) Лесостепь
E) Тундра
13. АЭС обычно строят в районах,
A) богатых минеральными ресурсами
B) богатых водными ресурсами
C) где водные и топливные ресурсы ограничены
D) где есть крупные горные реки
E) где агроклиматические ресурсы ограничены
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14. Главный район выращивания подсолнечника в Казахстане:
A) Западный Казахстан.
B) Восточный Казахстан.
C) Центральный Казахстан.
D) Южный Казахстан.
E) Северный Казахстан.
15. Основная импортная продукция Казахстана: А) химические товары
В)продукты
С)топливо и руды
D) машины, оборудования
E) черные и цветные металлы
16. Страна Азии с наибольшей плотностью населения:
A) Япония.
B) Китай.
C) Индия.
D) Бангладеш.
E) Турция.
17. В структуре выработки электроэнергии в мире преобладают
A) ГЭС
B) ГеоТЭС
C) АЭС
D) ПЭС
E) ТЭС
18. Государство с однородным национальным составом, обладающее крупнейшим тепличным хозяйством и экспортирующее цветы:
A) Норвегия.
B) Нидерланды.
C) Бельгия.
D) Швейцария.
E) Дания.
19. Наиболее развитая страна Океании:
A) Соломоновы острова.
B) Кирибати.
C) Фиджи.
D) Папуа-Новая Гвинея.
E) Новая Зеландия.
20. Реки Бухтарма, Ульба протекают
A) на Сарыарки
B) в Жетысуйском (Жунгарском) Алатау
C) в Мугоджарах
D) в Заилийском Алатау
E) на Алтае
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21. Экологическая проблема на реке Или обострилась по причине
A) Строительства водоемких предприятий.
B) Массовых загрязнений.
C) Нерационального использования органического мира.
D) Нерационального использования воды озера Балхаш.
E) Строительства водохранилища и ГЭС.
22. Удельный вес городского населения - это показатель ...
A) производительности труда.
B) эффективности труда.
C) национального состава.
D) трудовых ресурсов.
E) степени индустриализации и урбанизации.
23. На отходах коксохимического производства Центрального Казахстана производят:
A) Полиэтилен
B) Калийные удобрения
C) Азотные удобрения
D) Химическое волокно
E) Фосфорные удобрения
24. Араратская долина находится в
A) Грузии
B) Кыргызстане
C) Узбекистане
D) Армении
E) Азербайджане
25. Основная часть населения Филиппин
A) протестанты
B) католики С)буддизм
D) мусульмане
E) православные
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1. Могущественный правитель Персии Дарий I разделил свою державу на 20
A) Вилайетов.
B) Дем.
C) Царств.
D) Сатрапий.
E) Округов.
2. Франкский король Карл Великий воевал с:
A) Египтом и Грецией.
B) Польшей и Австрией.
C) Испанией и Италией.
D) Сирией и Персией.
E) Британией и Данией.
3. Героиня Столетней войны, обвиненная в колдовстве:
A) Мария Медичи.
B) Мария Кровавая.
C) Анна Австрийская.
D) Изабелла Арагонская.
E) Жанна д'Арк.
4. Фернанд Магеллан:
A) Писатель.
B) Мореплаватель.
C) Ученый.
D) Политический деятель.
E) Художник.
5. Контрреволюционный переворот в Англии, положивший конец республике и революции, произошел в:
A) 1654 году.
B) 1656 году.
C) 1653 году.
D) 1650 году.
E) 1652 году.
6. Блок социальных реформ либерального характера, получивших название «справедливый курс», осуществлял президент США:
A) В.Вильсон.
B) Ф.Рузвельт.
C) Г.Трумэн.
D) Д.Кеннеди.
E) Р.Рейган.
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7. Царь Навуходоносор был правителем:
A) Египта.
B) Финикии.
C) Вавилона.
D) Ассирии.
E) Персии.
8. Среди ираноязычных эфталитов встречались племена:
A) монголоязычные
B) тюркоязычные
C) китаеязычные
D) индоязычные
E) славяноязычные
9. Египет был присоединен к Османской империи в:
A) XIII веке
B) XII веке
C) XIV веке
D) XVI веке
E) XV веке
10. В начале XVIII в. иранский народ вел самоотверженную борьбу против:
A) Турции
B) России
C) Индии
D) Англии
E) Афганистана
11. Характер взаимоотношений империи Цин с другими странами мира до 40-х гг. XIX в.:
A) Активное экономическое сотрудничество
B) Отсутствие дипломатических и торговых отношений
C) Активный поиск военных союзников
D) Агрессивность внешней политики
E) Развитие дипломатических связей с европейскими странами
12. Движение "Проснись, Азия!" получило широкое распространение:
A) в XV в.
B) в XVI в.
C) в середине XVII в.
D) в конце XVIII в.
E) в начале XX в.
13. Композитор, игравший на органе в немецких церквях:
A) Д.Верди
B) Л.Бетховен
C) Ф.Шуберт
D) С.Бах
E) Ф.Шопен
14. В итоге Версальской конференции 1919 года Япония получила мандат на:
A) Палестину, Трансиорданию, Ирак и Танганьику.
B) Сирию, Ливан.
C) Кубу и Яву.
D) Марианские, Каролинские, Маршалловы острова.
E) Южный Сахалин.
15. Провозгласив создание независимой Чехословацкой Республики в октябре 1918 г., Чехия и Словакия вышли из состава:
A) Российской империи
B) Германской империи
C) Османской империи
D) Австро-Венгрерской империи
E) Антанты
16. Представитель Вьетнама в Коминтерне:
A) Сунь Ятсен
B) Ахмед Сукарно
C) Ким Чен Ир
D) Хо Ши Мин Е)ЧанКайши
17. В странах Восточной и Юго-Восточной Европы в 1944 году начались народно-демократические революции в связи с:
A) Экономическим подъемом
B) Вступлением англо-американских войск
C) Ростом движения Сопротивления
D) Открытием второго фронта
E) Изгнанием фашистов советскими войсками
18. Неизменным приоритетом во внешней политике ФРГ остается:
A) Солидарность по всем вопросам с США
B) Военно-политическое сближение с Россией
C) Получение статуса ядерной державы
D) Возвращение к границам третьего рейха
E) Европейская интеграция
19. В ответ на идею «третьего варианта» А. Моро ультраправые избрали:
A) «Центризм».
B) Тактику выжидания.
C) Коллаборационизм.
D) «Стратегию напряженности».
E) «Исторический компромисс».
20. Рабы открыли готам ворота Рима в:
A) 476 году.
B) 410 году.
C) 313 году.
D) 330 году.
E) 395 году.
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21. В середине XIX века в Англии попеременно управляли:
A) Социалисты и либералы.
B) Либералы и консерваторы.
C) Либералы и демократы.
D) Консерваторы и социалисты.
E) Консерваторы и лейбористы.
22. Император второй империи во Франции:
A) Наполеон III
B) Наполеон II
C) Людовик XII
D) Людовик XI
E) Наполеон I
23. Предводитель "непобедимой колонны", вставший на борьбу с правительством Бразилии в 1925-1927 гг.:
A) Фидель Кастро
B) Пиночет
C) Батиста
D) Че Гевара
E) Луис Карлос Престас
24. "Белой революцией" называли:
A) Проводимая шахом Ирана политика модернизации.
B) Кемалийские реформы в Турции.
C) Демократическая революция 1989-1991 гг. в Восточной Европе.
D) Революция 1978 года в Афганистане.
E) Военный переворот 1974 года в Португалии.
25. Инициаторами современной западноевропейской интеграции были:
A) Д.Маршалл и О.Юнг.
B) Д.Кейнс.
C) Ф.Миттеран и Г.Коль.
D) Н.Хрущев и Д.Кеннеди.
E) Ж.Монне и Р.Шуман.
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1. В старину испытанием мудрости служила
A) Пословица.
B) Поговорка.
C) Сказка.
D) Загадка.
E) Песня.
2. Автором поэмы «Мороз, Красный Нос» является
A) А. С. Пушкин.
B) Л. Н. Толстой.
C) Н. А. Некрасов.
D) В. А. Жуковский.
E) М. Ю. Лермонтов.
3. Укажите, кто из героев трагедии Эсхила положил конец страданиям Прометея:
A) Гермес.
B) Гефест. С)Ио.
D) Геракл.
E) Зевс.
4. «Пройдет стар человек - перекрестится, Пройдет молодец - приосанится, Пройдет девица - пригорюнится,
А пройдут гусляры - споют песенку», - пишет М.Ю. Лермонтов о своем произведении:
A) «Тамбовская казначейша».
B) «Мцыри».
C) «Демон».
D) «Песня про купца Калашникова...».
E) «Маскарад».
5. Главным героем автобиографической трилогии Л. Н. Толстого «Детство», «Отрочество», «Юность» является
A) Николенька Иртеньев.
B) Иленька Грап.
C) Карл Иванович.
D) Володенька Иртеньев.
E) Сережа Ивин.
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6. Арбат - символ поэзии
A) Е.А.Евтушенко.
B) Н.А.Заболоцкого.
C) О.О.Сулейменова.
D) Д.С.Самойлова.
E) Б.Ш.Окуджавы.
7. Драматическим произведением является
A) «Размышления у парадного подъезда» Н. А. Некрасова.
B) «Война и мир» Л. Н. Толстого.
C) «Капитанская дочка». А. С. Пушкина.
D) «Княгиня Лиговская» М. Ю. Лермонтова.
E) «Дядя Ваня» А. П. Чехова.
8. Укажите, какой художественный прием использован в следующей строке стихотворения А.С. Пушкина "Сожженное письмо":
«Уж пламя жадное листы твои ...»
A) Гипербола.
B) Литота.
C) Анафора.
D) Сравнение.
E) Эпитет.
9. «Ничего не работал, спал три четверти дня, ел за шестерых косарей и выпивал за одним разом по целому ведру» - характеристика образа-персонажа повести Н.В.Гоголя «Ночь перед Рождеством»
A) Вакулы.
B) Пацюка.
C) кума.
D) Потемкина. Е)Чуба.
10. В поэме Н.А.Некрасова «Русские женщины» Волконский выковал из собственной цепи в подарок жене:
A) кольцо.
B) колье.
C) брошь.
D) четки.
E) браслет.
11. «Среднему штилю», согласно теории М. В. Ломоносова, соответствуют слова
A) лишь, кабы.
B) дерзать, взор.
C) луч, страшный.
D) воспеть, драгих.
E) воздвижется, венчать. •
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12. На противопоставлении социальных укладов (цивилизация и вольная жизнь) построено произведение А.С.Пушкина
A) «Цыганы».
B) «Руслан и Людмила».
C) «Песнь о вещем Олеге».
D) «Медный всадник».
E) «Моцарт и Сальери».
13. Проблема чести является основной проблемой произведения А. С. Пушкина
A) «Метель».
B) «Цыганы».
C) «Полтава».
D) «Станционный смотритель».
E) «Капитанская дочка».
14. Неоромантическим является произведение
A) «Песня о Соколе» М. Горького.
B) «После бала» Л. Н. Толстого.
C) «Мцыри» М. Ю. Лермонтова.
D) «Бедные люди» Ф. М. Достоевского.
E) «Шинель» Н. В. Гоголя.
15. Автор "Денисьевского цикла" - поэт
A) А.Пушкин.
B) Ф.Тютчев.
C) В.Майков.
D) А.Фет.
E) Н.Некрасов.
16. Автором поэмы «Возмездие» является
A) Д. Мережковский.
B) А. Белый.
C) А. Блок.
D) К. Бальмонт.
E) В. Брюсов.
17. К перечню стихотворений М.И.Цветаевой на тему поэта и поэзии нельзя ■ отнести
A) «Поэт - издалека заводит речь».
B) «Идешь на меня похожий...».
C) «Мой письменный верный стол!».
D) «Что же мне делать - слепцу и пасынку...».
E) «Вскрыла жилы...».
18. Художественная летопись страны - поэмы
A) Д.С.Самойлова.
B) Б.Ш.Окуджавы.
C) Н.А.Заболоцкого.
D) И.А.Бродского.
E) А.Т.Твардовского.
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19. От «чудика» к «мужику», Стеньке Разину, открытому протесту -эволюция героя рассказов
A) Ч.Т.Айтматова.
B) Ф.А.Искандера.
C) В.М.Шукшина.
D) В.П.Астафьева.
E) А.А.Кима.
20. «Близко ли, далеко ли», «долго ли, коротко ли» - эти постоянные формулы волшебной сказки называются
A) Медиальными.
B) Формулой описания внешности героя.
C) Формулами изменения облика героев.
D) Формулами обещания.
E) Пространственно-временными.
21. Реальное и фантастическое присутствует в произведении М.Пришвина:
A) "Кладовая солнца".
B) "В краю непуганых птиц и зверей".
C) "Фацелия".
D) "Лисичкин хлеб".
E) "Незабудки".
22. Укажите, в каком жанре устного народного творчества можно встретить сюжет "Повести о Шемякиной суде":
A) в былине
B) в волшебной сказке
C) в исторической песне
D) в мифе
E) в бытовой сказке
23. Укажите, о ком из героев новеллы И.Шухова «Последняя песня» сказано: «...прославленный сочинитель ..., победитель двенадцати степных певцов».
A) Афоня Крутиков.
B) Лукашкин.
C) Котур-Таг.
D) Атаман Анненков. Е)Ли-О-Чан.
24. ".. .у него профиль Наполеона, а душа Мефистофеля... на его совести по крайней мере три злодейства"- характеристика пушкинского героя:
A) Дефоржа ("Дубровский").
B) Германна ("Пиковая дама").
C) Швабрина ("Капитанская дочка").
D) Пугачева ("Капитанская дочка").
E) Минского ("Станционный смотритель").
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25. О русской эмиграции в Америке С. Д. Довлатов рассказывает в произведении
A) «Наши».
B) «Филиал».
C) «Чемодан».
D) «Компромисс».
E) «Иностранка».
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1. Буква «у» читается отлично от других в слове.
A) busy
B) city
C) pity
D) reply
E) mummy
2. Образуйте прилагательное при помощи суффикса. Continent
A) able
B) ful C)ic D)y Е) al
3. Поставьте глагол в предложении в Present Simple Tense. A palace ... a large and splendid building.
A) were. B)are.
C) was. D)am. E) is.
4. Выберите правильный вариант сказуемого: We ... good friends for many years.
A) Were.
B) Been.
C) Was. D)Am. E)Is.
5. Выберите правильный вариант. We were afraid he ... our address.
A) Forgot.
B) Have forgotten.
C) Had forgotten.
D) Has forgotten.
E) Forget.
6. Выберите правильный вариант сказуемого: There ... telephones in all rooms.
A) Is
B)Be
C)Was
D)Are
E)Am
7. Выберите английский эквивалент для следующего предложения: Я не смогу любить тебя, если ты нарушишь обещание.
A) I'll never love you again.
B) A break of promise is indecent.
C) You can't break your promise.
D) I'd like to stay here.
E) I cannot love you if you break a promise.
8. Укажите правильный вариант артиклей.
... CD (compact discs) cost more than... cassettes.
A) The/the.
B) A/the.
C) -/a. D)A/a. E)-/-.
9. Выберите правильный вариант предлога: Hello, how are you getting ...?
A) in
B) about C)of D)on E) for
10. Дополните предложение. Open your books....
A) on twenty-one page.
B) twenty first page.
C) at the twentieth first page.
D) at page twenty one.
E) on a twenty first page.
11. Степени сравнения образуются не по правилам:
A) Sad.
B) Beautiful.
C) Clever.
D) Good.
E) High.
12. Выберите нужное местоимение. Shall I give you ... more tea?
A) Any.
B) Some. C)No.
D) None.
E) Nothing.
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13. Соедините две части предложения:
I don't like stories... have unhappy ending.
A) when
B)that
C) whose
D) where
E) who
14. Выбрать правильный вариант: Look! Ten horses ... grazing in the field.
A) are B)am C)was D) were E)is
15. Выберите правильный вариант притяжательной формы существительного: ... hat was very runny at the circus.
A)Thehorsies'.
B) The horse.
C) The horses.
D) Horses'.
E) The horse's.
16. Выберите правильный вариант сказуемого: Tom burnt his hand when he ... the dinner.
A) Is cooking.
B) Cooks.
C) Cooking.
D) Were cooking.
E) Was cooking.
17. Выберите правильный модальный глагол:
They ... stay at the hotel today. I don't know exactly.
A) Could
B) Need C)Can D)May E) Might
18. Выберите альтернативный вопрос:
A) Are you sixteen?
B) Can you swim?
C) What is you favourite colour?
D) Is she your sister or cousin?
E) Do you have a pet?
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19. Выберите правильный вариант. A child stopped....
A) Crying.
B) Cries.
C) Cry.
D) Cried.
E) Cry to.
20. Выберите правильный английский эквивалент данной пословицы: Всему свое время.
A) East or West, home is best.
B) Everything is good in its season.
C) Little strokes fell great oaks.
D) Every dog has its day.
E) Nothing venture, nothing have.
21. Поставьте глагол в скобках в нужную форму:
When the parents (to come) home, the room (to be) clean.
A) will come | will be.
B) come | will be.
C) would come |is.
D) come | was to be.
E) shall come | will be.
22. Выберите правильную грамматическую форму глагола. If you... the kitchen, you will see a vase with flowers.
A) will enter.
B) enters.
C) enter.
D) would enter.
E) entering.
23. Выберите верный вариант перевода: If he is invited, he will come.
A) Если его пригласят, он придет.
B) Если приглашенный, он придет.
C) Если он придет, он пригласит.
D) Если он пригласит, он придет.
E) Если его пригласили, он придет.
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24. Прочитайте текст и выполните задание.
A beggar made up his mind that he would pretend to be dumb (unable to speak). He arrived at a town where he had begged before. In one of the streets a gentleman spoke to him. The beggar didn't say a word. "How long have you been dumb?",- asked the gentleman. "Ever since I was a baby", answered the beggar. Завершите предложение согласно содержанию текста. The gentleman....
A) got angry with the beggar.
B) put questions to the beggar.
C) ignored the beggar.
D) didn't want to speak with the beggar.
E) laughed at the beggar.
25. Закончите предложение:
Benjamin Britten was a famous English...
A) poet
B) writer
C) composer
D) painter
E) artist
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